



В Чебоксарском районе местный житель, задержанный по подозрению в управлении автомобилем в состоянии опьянения, применил насилие в отношении инспектора ГИБДД

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего жителя села Абашево Чебоксарского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в ночь с 4 на 5 июля 2018 года в поселке Кугеси Чебоксарского района сотрудники ДПС в ходе разбирательства по поводу неисполнения подозреваемым их законного требования об остановке автомобиля «Киа Рио», за рулем которого он находился, на основании объективных данных заподозрили его в управлении транспортным средством в состоянии опьянения. Водитель отказался от выполнения требования инспекторов о прохождении соответствующего медицинского освидетельствования, а также, недовольный их правомерными действиями, нанес несколько ударов руками и ногами одному из сотрудников ГИБДД по различным частям тела. Тем не менее противоправные действия злоумышленника были пресечены.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Следует отметить, что сотрудники ГИБДД отстранили подозреваемого от управления автомобилем, а также составили в отношении него протокол об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ (невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения), который направлен в мировой суд для рассмотрения по существу.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

мы "ВКонтакте": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).

11 Июля 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1240075>